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 اسم الطالب: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  
 الشعبة: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

𝒏 𝒖𝒏ليكن عند كل عدد طبيعي  -1 =
𝟏

(𝟐𝒏−𝟏)(𝟐𝒏+𝟏)
𝑺𝒏وليكن   = 𝒖𝟎 + 𝒖𝟏 + ⋯ + 𝒖𝒏   فإن𝐥𝐢𝐦

𝒏→+∞
𝑺𝒏: 

𝑨 −
𝟏

𝟐
 𝑩 𝟏

𝟐
 𝑪 𝟏

𝟒
 𝑫0 𝟎 

,𝒃ليكن   -2 𝒂    عددان حقيقيان يحققان𝒃 > 𝒂 > 𝒖𝒏متتالية معرفة وفق    𝒏≥𝟎(𝒖𝒏)ولتكن    𝟎 =
𝒃𝒏−𝒂𝒏

𝒃𝒏
𝐥𝐢𝐦عندئذ    

𝒏→+∞
𝒖𝒏  تساوي : 

𝑨 −∞ 𝑩 𝟎 𝑪 𝟏 𝑫 +∞ 
𝒏معرفة عند كل    𝒏≥𝟎(𝒖𝒏)المتتالية   -3 ≥ 𝒖𝒏وفق    𝟏 =

𝟏

𝟏!
+

𝟏

𝟐!
+

𝟏

𝟑!
+ ⋯ +

𝟏

𝒏!
𝟏وكان    

𝒏!
≤

𝟏

𝟐𝒏−𝟏
عندئذ أصغر عنصر راجح   

 هو: 𝒏≥𝟏(𝒖𝒏)على المتتالية  

𝑨 𝟏

𝟐
 𝑩 𝟐 𝑪 𝟑 𝑫 𝟑

𝟐
 

4- (𝒖𝒏)𝒏≥𝟎   وفيها  𝟑متتالية هندسية أساسها𝒖𝟏 = 𝑺فإن قيمة المجموع  𝟐− = 𝒖𝟐 + 𝒖𝟒 + 𝒖𝟔 + ⋯ + 𝒖𝟐𝒏: 

𝑨 −
𝟑

𝟒
(𝟗𝒏 − 𝟏) 𝑩 −

𝟔

𝟖
(𝟏 − 𝟗𝒏) 𝑪 −𝟔(𝟏 − 𝟗𝒏−𝟏)

𝟖
 𝑫 𝟔(𝟏 − 𝟗𝒏+𝟏)

𝟖
 

𝒖𝒏ليكن  -5 =
𝟏

𝒏(𝒏+𝟏)
𝒏و   ≥ 𝑺𝒏فإن قيمة المجموع   𝟏 = 𝒖𝟏 + 𝒖𝟐 + 𝒖𝟑 + ⋯ + 𝒖𝒏 

𝑨 𝑺𝒏 =
𝟏

𝐧 + 𝟏
− 𝟏 𝑩 𝑺𝒏 =

𝟏

𝐧 + 𝟏
 𝑪 𝑺𝒏 = 𝟏 +

𝟏

𝐧 + 𝟏
 𝑫 𝑺𝒏 = 𝟏 −

𝟏

𝐧 + 𝟏
 

𝒖𝟎معرفة وفق  𝒏≥𝟎(𝒖𝒏)لمتتالية  ا -6 =
𝟏

𝟐
𝒖𝒏+𝟏و   = −

𝟏

𝟑
𝒖𝒏

𝟐 + 𝟐𝒖𝒏   فإن نهايتها تساوي𝐥𝐢𝐦
𝒏→+∞

𝒖𝒏 
𝑨 𝟐 𝑩 𝟎 𝑪 𝟑 𝑫 −𝟑 

,𝟎]ليكن التابع المعرف على  -7 𝒇(𝒙)وفق  [𝟐 = 𝒙√𝒙(𝟐 − 𝒙)   فإن معادلة المماس في نقطة𝑩(𝟐,  هي: (𝟎
𝑨 𝒚 = 𝟐𝒙 𝑩 𝒙 = 𝟐 𝑪 𝒚 = 𝟎 𝑫 𝒙 = 𝟎 

𝒇(𝒙)وفق  ℝالمعرف على   𝒇لنتأمل التابع   -8 = 𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 :تابع دوري دوره الأصغر 

𝑨 𝝅 𝑩 𝟐𝝅 𝑪 𝟑𝝅 𝑫 𝝅

𝟐
 

𝒇(𝒙)ليكن التابع   -9 = 𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝒕𝒂𝒏𝒙 − 𝟑𝒙   𝟎]المعرف على,
𝝅

𝟐
 : تماثل إشارة 𝑰على المجال  𝒇′(𝒙)فإن إشارة  ]

𝑨 𝟐𝒄𝒐𝒔𝟑𝒙 + 𝟑𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 − 𝟏 𝑩 𝟐𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 
𝑪 𝟐𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙 − 𝟑 𝑫 𝟐𝒄𝒐𝒔𝟑𝒙 − 𝟑𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 + 𝟏 

𝑰المعرف على المجال   𝒇ليكن التابع   -10 = ]𝟏, 𝒇(𝒙)وفق  ]∞+ =
𝟏

𝒙−𝟏
− √𝒙   يكون للمعادلة𝒇(𝒙) = يقع   𝜶جذراً وحيداً  𝟎

 :(𝟏)في مجال طوله  
𝑨 ]𝟎, 𝟏[ 𝑩 ]𝟏, 𝟐[ 𝑪 ]𝟐, 𝟑[ 𝑫 ]𝟏, 𝟑[ 
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,𝟏]المعرف على المجال   𝒇ليكن التابع   -11 𝒇(𝒙)وفق  ]∞+ = 𝒙 + √𝒙 − 𝟏 −  فإن معادلة المماس في نقطة منه فاصلتها  𝟒
𝒙 = 𝟏: 

𝑨 𝒙 = 𝟏 𝑩 𝒚 = −𝟑 𝑪 𝒙 = −𝟑 𝑫 𝒚 = 𝟏 
𝒇(𝒙)وفق  ℝالمعرف على  التابع  𝒇ليكن  -12 = 𝟒𝒔𝒊𝒏𝟑𝒙 + 𝟑𝒄𝒐𝒔𝒙 فإن مشتقه يعطى بالعلاقة : 

𝑨 𝒇′ = 𝟑𝒔𝒊𝒏𝒙(𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝟏) 𝑩 𝒇′ = 𝟏𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝟑𝒔𝒊𝒏𝒙 
𝑪 𝒇′ = 𝟑𝒔𝒊𝒏𝒙(𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 − 𝟏) 𝑫 𝒇′ = 𝟏𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 − 𝟑𝒔𝒊𝒏𝒙 

 فإن قاعدة ربطه تعطى بالعلاقة:  ليكن جدول التغيرات -13

𝑨 𝒇(𝒙) = 𝒕𝒂𝒏𝒙 𝑩 𝒇(𝒙) = 𝒕𝒂𝒏𝒙 − 𝟏 𝑪 𝒇(𝒙) = 𝒕𝒂𝒏𝒙 + 𝟏 𝑫 𝒇(𝒙) =
𝟏

𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙
 

𝒇(𝒙)وفق العلاقة   ℝالمعرف على   𝒇ليكن التابع   -14 = 𝒙𝟑 + 𝟑𝒙 + 𝒇(𝒙)فإن عدد حلول المعادلة  𝟐 = 𝒎   أياً تكن𝒎  منℝ 
𝑨  حل وحيد 𝑩 حلين 𝑪  ثلاث حلول 𝑫  مستحيلة الحل 

,𝟎[المعرف على المجال   𝒇ليكن التابع   -15 𝒇(𝒙)وفق  ]∞+ = √𝒙  ويحقق𝒙𝒇′(𝒙) = 𝜶𝒇(𝒙)   عندئذ قيمة𝜶: 

𝑨 𝟏 𝑩 𝟐 𝑪 𝟏

𝟐
 𝑫 −𝟏 

𝒇(𝒙)وفق  ℝالتابع المعرف على   𝒇ليكن  -16 = {
𝟏−√𝒙+𝟏

𝒙
, 𝒙 ≠ 𝟎

𝒎, 𝒙 = 𝟎
 :ℝمستمراً على  𝒇التي تجعل   𝒎فإن قيمة   

𝑨 −
𝟏

𝟐
 𝑩 𝟎 𝑪 𝟏

𝟐
 𝑫 𝟏 

𝒇(𝒙)وفق  ℝالتابع المعرف على   𝒇ليكن  -17 = 𝟏 −
𝟏

𝒙𝟐+𝟏
 يساوي:  𝒇(ℝ)فإن   

𝑨 ]𝟎, 𝟏] 𝑩 [𝟎, 𝟏] 𝑪 [𝟎, 𝟏[ 𝑫 ]𝟎, 𝟏[ 
 

𝒇(𝒙)الخط البياني للتابع   𝑪𝟏ليكن  -18 =
𝟐𝒙

(𝒙−𝟏)𝟐
𝒇(𝒙)الخط البياني للتابع   𝑪𝟐و   =

−𝟐𝒙

(𝒙+𝟏)𝟐
 فإن:  

𝑨  𝑪𝟏  نظيرة𝑪  بالنسبة لــ𝒚′𝒚 𝑩 𝑪𝟏   نظير𝑪  بالنسبة لــ𝒙′𝒙 

𝑪 𝑪𝟏   نظير𝑪 بالنسبة للمبدأ 𝑫 𝑪𝟏   نظير𝑪  𝟑و   𝟏لمنصف الربعين  بالنسبة 
 جدول التغيرات فإن عدد القيم الحدية:  ليكن -19

𝑨 واحدة 𝑩  اثنتان 𝑪  ثلاث قيم 𝑫 ولا قيمة حدية 

 

𝝅

𝟐
   𝟎 𝒙 

 || +  𝒇′ 

 || +∞ ↗ 𝟎 𝒇 

+∞  𝟏  
𝟏

𝟐
  0 𝒙 

+ 𝟎 − 𝟎 +  || 𝒇′ 

+∞ ↗ 𝟎 ↘ 𝟏 ↗ 0   || 𝒇 



 

` 

 + نهايات + اشتقاق + نهاية متتالية  متتاليات مذاكرة  معهد رسول التعليمي

3 

𝒇(𝒙)وفق    ℝ\{𝟏}المعرف على     𝒇الخط البياني للتابع    𝑪يكن  ل -20 =
𝒙𝟐+𝟐𝒙+𝟑

𝒙−𝟏
التي تجعل النقطة   𝒂عدداً حقيقياً فإن قيمة   𝒂وليكن    

𝑨(𝟏, 𝒂)   مركز تناظر لــ𝑪 :هو 
𝑨 𝟏 𝑩 𝟐 𝑪 𝟑 𝑫 𝟒 

 أي المتتاليات التالية متزايدة:  -21

𝑨 𝒖𝒏 =
𝟏

𝒏
+

𝟏

𝒏 + 𝟏
 𝑩 𝒖𝒏 =

𝒏 + 𝟐

𝟐𝒏 + 𝟓
 𝑪 𝑺𝟎 = −𝟐 

𝑺𝒏+𝟏 = −𝟑𝑺𝒏 𝑫 𝒕𝟎 = 𝟑 
𝒕𝒏+𝟏 = 𝒕𝒏 − 𝟐 

𝑺ليكن  -22 = 𝒂 + 𝒃 + 𝒄 + ⋯ + 𝒍   مجموع لمتتالية حسابية أساسها𝒓 دو فإن عدد الحد: 

𝑨 𝒍 − 𝒂 + 𝟏

𝒓
 𝑩 𝒍 − 𝒂

𝟐
+ 𝟏 𝑪 𝒍 − 𝒂 + 𝟏 𝑫 𝒍 − 𝒂 + 𝒓

𝒓
 

𝒖𝟎لتكن المتتالية   -23 = 𝟎 𝒖𝒏+𝟏 =
𝟐𝒖𝒏+𝟏

𝒖𝒏+𝟐
 : فإن نهايتها 

𝑨 −𝟏 𝑩 𝟎 𝑪 𝟏 𝑫 𝟐 
𝑺قيمة المجموع   -24 = (𝟏 + 𝟐 + ⋯ + 𝒏)𝟐: 

𝑨 𝒏(𝒏 + 𝟏)

𝟐
 𝑩 𝒏𝟐(𝒏 + 𝟏)

𝟒
 𝑪 𝒏𝟐(𝒏 + 𝟏)𝟐

𝟐
 𝑫 𝒏𝟐(𝒏 + 𝟏)𝟐

𝟒
 

25- (𝒖𝒏)𝒏≥𝟎   متتالية هندسية فيها𝒖𝟖 = 𝒖𝟔و  𝟖𝟏 =  عندئذ أساسها:  𝟗
𝑨 𝟑 𝑩 −𝟑 𝑪 𝟗 𝑫 ∓𝟑 

𝑺قيمة المجموع   -26 = 𝟏 + 𝟑 + 𝟓 + ⋯ + (𝟐𝒏 −  هي: (𝟏

𝑨 𝒏𝟐 𝑩 𝟐𝒏 𝑪 𝒏 𝑫 𝟐𝒏 − 𝟏

𝟐
 

𝒇(𝒙)وفق   ℝالمعرف   𝒇ليكن التابع   -27 = {
𝜶𝒙𝟐 − 𝟑𝜶𝟐 , 𝒙 > 𝟎

𝟐𝒙 − 𝟑 , 𝒙 ≤ 𝟎
 :ℝمستمر على   𝒇التي من أجلها يكون   𝜶فإن قيمة 

𝑨 𝟏 𝑩 −𝟏 𝑪 ∓𝟏 𝑫 𝟎 
28- 𝒇(𝒙) =

√𝟏+𝒔𝒊𝒏𝒙−√𝟏−𝒔𝒊𝒏𝒙

𝒙
 :(𝟎)نحو  𝒙فإن نهايته عندما تسعى   

𝑨 𝟎 𝑩 𝟏 𝑪 𝟐 𝑫 −𝟏 
𝒖𝟎متتالية حسابية حدها الأول  𝒖𝒏لتكن  -29 = 𝑺وليكن  𝟓وأساسها   𝟐− = 𝒖𝟎 + 𝒖𝟏 + 𝒖𝟐 + ⋯ + 𝒖𝟏𝟓  ولتكن𝒗𝒏 

𝒗𝒏متتالية عددية بحيث  − 𝟖𝒖𝒏 = ′𝑺فإن قيمة المجموع   𝟎 = 𝒗𝟎 + 𝒗𝟏 + 𝒗𝟐 + ⋯ + 𝒗𝟏𝟓: 
𝑨 𝟖𝟕𝟏 𝑩 𝟖𝟕𝟑 𝑪 𝟓𝟔𝟖 𝑫 𝟒𝟓𝟒𝟒 

𝒇(𝒙)المتتالية المعرفة وفق   𝒏≥𝟎(𝒖𝒏)لتكن  -30 = {
𝒖𝟎 = 𝟏

𝒖𝒏+𝟏 =
𝟑𝒖𝒏+𝟐

𝟒

𝒗𝒏فإن المتتالية المعرفة بالشكل   = 𝒖𝒏 −  هي متتالية: 𝟐

𝑨   حسابية𝒓 =
𝟑

𝟒
  𝑩   حسابية𝒓 = 𝟑 𝑪 هندسية 𝒒 =

𝟑

𝟒
 𝑫  هندسية𝒒 =

𝟏

𝟒
 

}لتكن المتتالية   -31
𝒖𝟎 = 𝟐 , 𝒖𝟏 = 𝟑

𝒖𝒏+𝟐 = 𝟕𝒖𝒏+𝟏 − 𝟏𝟎𝒖𝒏
𝒗𝒏ولتكن   = 𝒖𝒏+𝟏 − 𝟓𝒖𝒏  :فإنها 

𝑨 هندسية 𝒒 = 𝟐 𝑩 هندسية 𝒒 = 𝟕  𝑪   حسابية𝒓 = 𝟕 𝑫   حسابية𝒓 = 𝟏𝟎 
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32- (𝒖𝒏)𝒏≥𝟎   متتالية حسابية فيها𝒖𝟑𝟎 = 𝒖𝟏𝟓و  𝟐𝟎 =  فإن قيمة المجموع  𝟏𝟎−
𝑺 = 𝒖𝟖 + 𝒖𝟗 + 𝒖𝟏𝟎 + 𝒖𝟐𝟎 + 𝒖𝟐𝟏 + 𝒖𝟐𝟐  :تساوي 

𝑨 −𝟔𝟎 𝑩 𝟔𝟎 𝑪 −𝟏𝟐𝟎 𝑫 𝟏𝟖𝟎 
𝟑𝟔العدد   -33 −  هو من مضاعفات:  𝟐𝟑

𝑨 𝟑 𝑩 𝟒 𝑪 𝟔 𝑫 𝟕 
34- 𝒇(𝒙) = √𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝟑𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 − 𝒇′(𝟎)فإن   𝟐 =: 

𝑨 𝟏

𝟐
 𝑩 −

𝟏

𝟒
 𝑪 𝟏

𝟒
 𝑫 𝟏

√𝟑
 

}لتكن المتتالية   -35

𝒖𝟎 =
𝟏

𝟐

𝒖𝒏+𝟏 = √
𝟏+𝒖𝒏

𝟐

 فإن نهايتها تساوي: 

𝑨 𝟏 𝑩 −
𝟏

𝟐
 𝑪 𝟏

𝟐
 𝑫 −𝟏 

𝒖𝟎المعرفة بالعلاقة   𝒏≥𝟎(𝒖𝒏)لتكن المتتالية   -36 = 𝟐 𝒖𝒏+𝟏 =
−𝟏+𝟐𝒖𝒏

𝒖𝒏
𝒗𝒏فإن المتتالية    =

𝟏

𝒖𝒏−𝟏
 هي متتالية: 

𝑨   حسابية𝒓 = 𝟏 𝑩   حسابية𝒓 =
𝟏

𝟐
 𝑪 هندسية 𝒒 =

𝟏

𝟐
  𝑫 هندسية 𝒒 = 𝟐 

𝒗𝒏لتكن المتتاليتان   -37 =
𝟏𝟔𝝅

𝒏𝟐
(𝟏 + 𝟐 + ⋯ + 𝒏) 𝒖𝒏 =

𝟏𝟔𝝅

𝒏𝟐
(𝟏 + 𝟐 + ⋯ + (𝒏 −  :𝒖𝒏و  𝒗𝒏فإن المتتاليتان   ((𝟏

𝑨   متباعدتان نحو+∞ 𝑩   متباعدتان نحو−∞ 𝑪   𝟎متقاربتان نحو 𝑫   𝟖متقاربتان نحو𝝅 
𝜶ليكن  -38 = 𝑺عندئذ قيمة المجموع   𝟐√ = 𝟏 + 𝜶 + 𝜶𝟐 + 𝜶𝟑 + 𝜶𝟒 + 𝜶𝟓  :تساوي 

𝑨 𝟕(𝟏 − √𝟐) 𝑩 𝟕(𝟏 + √𝟐) 𝑪 
𝟕

𝟏 − √𝟐
 𝑫 𝟕(𝟏 + √𝟐)

𝟏 − √𝟐
 

𝒇(𝒙)ليكن التابع   -39 = 𝒙 +
𝑬(𝒙)

𝒙
 معادلته: ∞+مقاربه المائل في جوار   

𝑨 𝒚 = 𝒙 𝑩 𝒚 = 𝒙 + 𝟏 𝑪 𝒚 = 𝒙 − 𝟏 𝑫 𝒚 = −𝒙 − 𝟏 
𝒇(𝒙)وفق  ℝ\{−𝟐}المعرف على   𝒇ليكن التابع   -40 =

𝒙−𝟓

𝒙+𝟐
𝒙تحقق إذا كان   𝑨لــ  إن أصغر قيمة   > 𝑨   كان 

 𝒇(𝒙) ∈ ]𝟎. 𝟗𝟖, 𝟏.  :هي ]𝟎𝟐
𝑨 𝟑𝟒𝟒 𝑩 𝟑𝟒𝟔 𝑪 𝟑𝟒𝟖 𝑫 𝟑𝟓𝟎 

 

 انتهت الأسئلة 


